Олимпиада по математике 
3 класс

1. Запиши наибольшее и наименьшее пятизначное число, у каждого из которых сумма цифр равна 9.
2. В одном мешке было 88 кг муки, а в другом наполовину меньше. Чему равна четверть всей муки?

3. Шнур длиной 32 см складывали пополам и разрезали в месте сгиба до тех пор, пока не получили отрезки шнура длиной 2 см. Сколько раз повторяли эту операцию?

4. Чемпион роста среди растений - бамбук. За сутки его стебли могут вырасти на 40 см.

 Через какое время бамбук высотой 20 см достигает 3 м?

5. Задумали два числа. Сумма их равна 75. Если к первому числу прибавить утроенное второе число, то получится 145. Какие числа задуманы? 

6. Как записать число 100 семью цифрами 4?

7.  Пирог прямоугольной формы двумя разрезами раздели на четыре части так, чтобы две из них были четырехугольной формы, а две треугольной формы.
8.  Двое учеников очистили 400 картофелин; один очищал 3 штуки в мин., другой - 2. Второй работал на 25 мин. больше первого. Сколько времени работал каждый?

9. Друзья выясняли, какой сегодня день недели. Андрей сказал: «Позавчера была пятница». Володя сказал: «Послезавтра будет вторник». Сережа сказал: «Вчера была суббота». Дима сказал: «Завтра будет понедельник». Егор сказал: «Сегодня четверг». Один из них ошибся.  Кто? 

10. Как изменится площадь прямоугольника, если его длину увеличить в 2 раза, а ширину в 3 раза?

11. Как с помощью 5-литровой кастрюли и 3-литровой банки налить из водопроводного крана в ведро равно 4 л?

12.  Угадай, какие цифры обозначены буквами в этой записи. 

        АБВГ

     +АБДГ
     ВГДАГ
Олимпиада по математике 
3 класс

1. Запиши наибольшее и наименьшее пятизначное число, у каждого из которых сумма цифр равна 9.
90000 и 10008     
 (По 2 балла за число)
2. В одном мешке было 88 кг муки, а в другом наполовину меньше. Чему равна четверть всей муки?

33 кг. ( 2 балла)
3. Шнур длиной 32 см складывали пополам и разрезали в месте сгиба до тех пор, пока не получили отрезки шнура длиной 2 см. Сколько раз повторяли эту операцию?

4 раза  (3 балла)
4. Чемпион роста среди растений - бамбук. За сутки его стебли могут вырасти на 40 см.
 Через какое время бамбук высотой 20 см достигает 3 м?

(300-20):40=7 суток   ( 4 балла)
5. Задумали два числа. Сумма их равна 75. Если к первому числу прибавить утроенное второе число, то получится 145. Какие числа задуманы? 

40 и 35    (2 балла)
6. Как записать число 100 семью цифрами 4?

100=(4*4+4)*(4*4+4):4     (3балла)
7.  Пирог прямоугольной формы двумя разрезами раздели на четыре части так, чтобы две из них были четырехугольной формы, а две треугольной формы.
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(2 балла)
8.  Двое учеников очистили 400 картофелин; один очищал 3 штуки в мин., другой - 2. Второй работал на 25 мин. больше первого. Сколько времени работал каждый?

Первый- 1ч.10 мин., второй - 1 ч. 35 мин.  ( 4 балла)
9. Друзья выясняли, какой сегодня день недели. Андрей сказал: «Позавчера была пятница». Володя сказал: «Послезавтра будет вторник». Сережа сказал: «Вчера была суббота». Дима сказал: «Завтра будет понедельник». Егор сказал: «Сегодня четверг». Один из них ошибся.  Кто? 

Ошибся Егор.( За ответ с рассуждением 2 балла, без доказательства 1 балл.)
10. Как изменится площадь прямоугольника, если его длину увеличить в 2 раза, а ширину в 3 раза?

Увеличится в 6 раз.   (3 балла)
11. Как с помощью 5-литровой кастрюли и 3-литровой банки налить из водопроводного крана в ведро равно 4 л?
1) Налить5 л в кастрюлю, перелить 3 л в банку. Осталось 2 л - их перелить в ведро. Повторить. 

2) Налить 3л банкой и перелить в кастрюлю. Налить 3л в банку и перелить 2л в кастрюлю. Останется 1л. Перелить в ведро и долить 3 л (1 банку).    

                                                                                                                              (3 балла)
12.  Угадай, какие цифры обозначены буквами в этой записи. 

        АБВГ

     +АБДГ
     ВГДАГ
А=5, Б=2, В=1, Г=0, Д=4.  5210+5240=10450                                     (4 балла)
